

Predsednica Vlade Srbije Ana Brnabić je, prilikom posete Kosjeriću, saopštila da u Srbiji nije dozvoljeno spaljivanje komunalnog otpada u cementarama, jer nisu usvojene izmene i dopune Zakona o upravljanju otpadom.

Ona je to rekla povodom protesta, koje je organizovao Ekološki pokret Kosjerića uz podršku opštinske vlasti, na kojima su građani izražavali oštro protivljenje nameri Titan cementare u tom gradiću da u svojim pogonima spaljuje komunalni otpad i da ga koristi kao energent u procesu proizvodnje.

Građani već dugo ukazuju na to da će otrovni produkti spaljivanja komunalnog otpada u toj fabrici, čiji je vlasnik grčka Titan grupa, ugroziti životnu sredinu i zdravlje stanovnika Kosjerića i okoline, ali i da će uništiti poljoprivrednu proizvodnju i turistički razvoj te opštine. Posebno su bili ogorčeni odlukom Ministarstva građevinarstva, kojom je Titan cementara u tom gradiću prošle godine dobila dozvolu za izgradnju postrojenja za doziranje i korišćenje goriva dobijenog spaljivanjem čvrstog otpada.

- Upravo zbog protesta građana, Vlada Srbije nije usvojila izmene i dopune Zakona o upravljanju otpadom i to još uvek u Srbiji ne može da se radi. Razgovaramo i sa građanima i sa predstavnicima cementara da vidimo kako da nađemo najbolje rešenje - da ostanu radna mesta, ali da ne ugrožavamo životnu sredinu i sve je za sada u domenu razgovora, rekla je premijerka i potvrdila da joj je Žarko Đokić, predsednik opštine Kosjerić predao pismo Ekološkog pokreta Kosjerića.

- Problem je u tome što sve cementare u Srbiji traže od nas da im dozvolimo spaljivanje komunalnog otpada kako bi ga koristile kao energent. To im je dozvoljeno svuda u Evropi i to je nešto što njihovu proizvodnju u Srbiji čini mnogo manje konkurentnom. To je uvek dosta problematično - da li da budete konkurentni ili da čuvate životnu sredinu. Predstavnici cementara su nam dali sva uveravanja da to, zbog filtera i načina na koji se spaljuje komunalni otpad, neće ugroziti životnu sredinu, poručila je premijerka.

Izvor: danas.rs